
（調査実施時期） 平成21年９月

（調査対象者）
　県政モニター数 １７４ 人
　回答者数 １５４ 人

　回答率 ８８.５ ％

対象者数 比率

67 43.5%

87 56.5%

1 0.6%

12 7.8%

36 23.4%

28 18.2%

25 16.2%

31 20.1%

21 13.6%

12 7.8%

21 13.6%

8 5.2%

33 21.4%

52 33.8%

28 18.2%

50 32.5%

59 38.3%

42 27.3%

3 1.9%

農林水産業

自営業

公務員、教員、医療・福祉従事者

性別

年齢

職業

中予地方局管内

東予地方局管内

会社員、アルバイト・パート

専業主婦、家事手伝い

その他

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

県外

南予地方局管内
居住地

60歳代

70歳以上

50歳代

男性

女性

指定管理者施設の認知度に関するアンケート調査の概要

特性



１

　「大体
　　知っている」

　「名前は
　　知っている」

　「名前も
　　知らない」

ｕ 0.7%
ｆ 3.3%
ｖ 3.3%
ｔ 4.0%
ｘ 6.0%
ｓ 7.3%
ｑ 15.2%
ｋ 17.3%
ｒ - ｱ 19.9%
ｇ 31.8%
ｍ 32.7%
ｏ 35.1%
ｗ 38.4%
ａ 40.1%
ｄ 43.7%
ｐ 44.4%
ｒ - ｲ 45.7%
ｒ - ｵ 48.3%

ｈ 53.0%
ｂ 53.6%
ｉ 53.6%
ｎ 55.0%
ｊ 58.9%
ｒ - ｳ 58.9%
ｒ - ｴ 66.2%
ｃ 72.2%
ｒ - ｶ 72.2%
ｒ - ｷ 81.5%
ｅ 89.4%
ｌ 89.4%

41.4%全体での回答割合 58.6%

ファミリーハウスあい 10.6%
愛媛県植物くん蒸所 10.6%

27.8%
18.5%

南レク第６号公園【日振島地区】　（日崎海水浴場など）
南レク第７号公園【松軒山地区】　（松軒山公園）

33.8%
27.8%

南レク第４号公園【本干拓地区】　（津島プレーランド）
愛媛県宇和海自然ふれあい館

41.1%
南レク第３号公園【大森山地区】　（城辺公園など） 41.1%
愛媛県在宅介護研修センター

46.4%
愛媛県産業情報センター 45.0%
愛媛県視聴覚福祉センター

　50％以上が「名前も知らない」と回答した施設
愛媛県障害者更生センター（道後友輪荘） 47.0%
愛媛県体験型環境学習センター（えひめエコハウス） 46.4%

南レク第３号公園【馬瀬地区】　　 （紫電改展示館など） 54.3%
南レク第５号公園【貝塚地区】　　 （御荘プールなど） 51.7%

愛媛県総合社会福祉会館 56.3%
えひめ森林公園 55.6%

愛媛県生活文化センター 61.6%
愛媛県女性総合センター 59.9%

テクノプラザ愛媛 67.3%
愛媛県物産観光センター 64.9%

南レク第１号公園【近家地区】　 　（南楽園など） 80.1%
愛媛県身体障害者福祉センター 68.2%

松山観光港ターミナル 84.8%
愛媛国際貿易センター（アイテムえひめ） 82.7%

愛媛県武道館 94.0%
道後公園 92.7%

愛媛県県民文化会館 96.7%
愛媛県総合運動公園 96.0%

とべ動物園 99.3%
えひめこどもの城 96.7%

問１　あなたは、以下の施設について、どの程度ご存知ですか。
　　　 ａ ～ ｘ の施設について、次の中からそれぞれ一つ選んでください。
　
　　　1 名前も、何をやっているところかも大体知っている。
　　　2 名前は知っているが、何をやっているところかはよく知らない。
　　　3 名前も知らない。

　　『認知度』について、施設ごとの回答を見ると、
○50％以上が「知っている」と回答（1又は２を選択）した
　施設数は18施設
○50％以上が「名前も知らない」と回答（３を選択）した
　施設数は12施設
であり、

⇒利用目的が職業や障害、特定の趣味等に関係なく、
　広く不特定多数による余暇での利用が期待できる施設
　は、認知度が高いことが分かる。
⇒また、利用目的や地域性により、利用者が一部の者に
　偏っている施設は、認知度そのものも低い。

番号 施　　　　　設　　　　　名
回　　答　　割　　合

　50％以上が「知っている」と回答した施設

（注）　　設問については３択で回答を求めたが、結果については、問１が「知っている」（1又は２を選択）か
　　　　「名前も知らない」（３を選択）か、問２については「利用あり」（1又は２を選択）か「利用なし」（３を選
　　　　択）かにより整理している。

知っている
(50%以上)
18施設

名前も
知らない
(50%以上)
12施設



　
２

「１回だけ利用」 「複数回の利用」 「利用なし」

ｕ 5.9%
ｖ 17.8%
ｓ 22.4%
ｔ 23.0%
ｑ 26.5%
ｒ - ｱ 36.2%
ｋ 38.2%
ｆ 44.1%

ｘ 50.7%
ｏ 59.9%
ｒ - ｲ 62.5%
ｒ - ｵ 65.8%
ａ 70.4%
ｄ 73.0%
ｐ 75.5%
ｍ 77.0%
ｗ 78.3%
ｒ - ｳ 79.6%
ｇ 80.3%
ｒ - ｴ 81.6%
ｈ 85.5%
ｂ 86.2%
ｉ 88.8%
ｒ - ｷ 88.8%
ｎ 90.8%
ｒ - ｶ 92.8%
ｃ 94.1%
ｊ 94.1%
ｌ 98.0%
ｅ 99.3%

66.2%全体での回答割合 33.8%

愛媛県植物くん蒸所 2.0%
ファミリーハウスあい 0.7%

5.9%
5.9%

愛媛県宇和海自然ふれあい館
愛媛県在宅介護研修センター

愛媛県産業情報センター 9.2%
7.2%南レク第６号公園【日振島地区】　（日崎海水浴場など）

愛媛県視聴覚福祉センター 11.2%
11.2%南レク第７号公園【松軒山地区】　（松軒山公園）

14.5%
愛媛県体験型環境学習センター（えひめエコハウス） 13.8%
愛媛県障害者更生センター（道後友輪荘）

19.7%
18.4%

愛媛県身体障害者福祉センター
南レク第４号公園【本干拓地区】　（津島プレーランド）

愛媛県生活文化センター 21.7%
20.4%南レク第３号公園【大森山地区】　（城辺公園など）

えひめ森林公園 24.5%
23.0%テクノプラザ愛媛

29.6%
愛媛県総合社会福祉会館 27.0%
愛媛県女性総合センター

愛媛県物産観光センター 40.1%
37.5%
34.2%

南レク第３号公園【馬瀬地区】　　 （紫電改展示館など）
南レク第５号公園【貝塚地区】　　 （御荘プールなど）

えひめこどもの城 55.9%
　50％以上が「利用なし」と回答した施設
愛媛県武道館 49.3%

　　『利用頻度』について、施設ごとの回答を見ると、
○50％以上が「利用あり」と回答（1又は２を選択）した
　施設数は８施設
○50％以上が「利用なし」と回答（３を選択）した
　施設数は22施設
であり、

⇒『認知度』と同様に、利用目的が職業や障害、特定の
　趣味等に関係なく、広く不特定多数による余暇での利用
　が期待できる施設は、利用頻度が高いことが分かる。

問２　あなたは、以下の施設について、どの程度利用したことがありますか。
　　　 ａ ～ ｘ の施設について、次の中からそれぞれ一つ選んでください。
　
　　　1 これまでに１回だけ利用した（行った）ことがある。
　　　2 これまでに複数回（２回以上）利用した（行った）ことがある。
　　　3 利用した（行った）ことはない。

番号 施　　　　　設　　　　　名
回　　答　　割　　合

77.0%

　50％以上が「利用あり」と回答した施設
とべ動物園 94.1%
愛媛県県民文化会館 82.2%

愛媛国際貿易センター（アイテムえひめ） 61.8%

松山観光港ターミナル 73.5%
南レク第１号公園【近家地区】　 　（南楽園など） 63.8%

道後公園 77.6%
愛媛県総合運動公園

利用なし
(50%以上)
22施設

利用あり
(50%以上)
８施設


